

除了比特币，以太坊和比特币现金无疑是讨论最多的加密货币。以太坊和比特币现金都是数字货币中的十大加密货币，所以选择投资比特币现金和以太坊的人相对较多。比特币现金一直被认为是最纯粹的区块链之一，以太坊已经成为数字生态系统中领先的金融基础设施。然而，大多数投资者可以不知道比特币现金和以太坊哪个更有潜力。接下来边肖就给大家全面分析一下比特币现金和以太坊谁潜力大，希望对想投资比特币现金和以太坊的人有所帮助。



比特币现金和以太坊谁潜力大？

## 1. 比特币现金

BCH的基本理念是再现白皮书标题所体现的含义，因为BTC目前的区块容量。 ，当它真的无法承担现金最重要的功能“付款”。

相比BTC锁定1Mcell和BSV无限扩展的底层逻辑，BCH更“灵活”在底层，也就是说还没有找到自己真正的底层逻辑。。块大小，够用不堵，不够扩展；闪电网络，看起来不错，暂时不部署，但以后会部署；智能合约，我认为它“很好。它”；试一试总是对的。但是虫洞和哥白尼开发团队的解散可以说是宣告了智能合约方向的暂时失败和终结。

从BCH最近的发展路线来看，有回归纯粹的意图“电子现金”。找到一条路线，坚持下去，也许是一件好事。 ，至少有资格参与三国争霸。我动摇了，我不能“找不到主心骨，毕竟摔了一跤。

## 1. BCH劣势：

作为比特币的分叉币，无论怎么努力改变，在比特币不出现严重失误的情况下BCH很难在短时间内赢得BTC忠实粉丝的支持。越来越多的比特币分叉币和伪币将成为BCH的竞争对手。毕竟数字货币的单一属性限制了它的发展。与开源智能合约或其他虚拟货币应用类型相比，作为支付和流通手段，BCH可能会被取代。[XY002][XY001]2. BCH的优势：

经过几个月的发展，矿业参与者越来越多，市场认可度越来越广。

块大小设置为8M。交易速度更快，容量更大，解决了扩容问题。

BCH开发团队比CORE对阻塞问题的解决方案。

## 二、以太坊

以太坊是使用最广泛的公共区块链系统，支持完整的应用程序开发。与比特币相比，以太坊属于区块链2.0的范畴，是为了解决比特币网络的一些问题而重新设计的区块链系统。

为什么会有以太坊？由于比特币的设计只适用于加密数字货币场景，不具备图灵完备性，缺乏账户保存实时状态的概念，存在PoW机制带来的效率和资源浪费问题。最关键的问题是在商业环境中，需要高效的共识机制，图灵完备性，支持智能合约等多应用场景。所以以太坊在这种形势下应运而生，它的创始人名叫维塔利克布特林，也被称为V神。

以太坊有什么特点？第一它是一个通用的全球区块链，这意味着它属于公共链，与比特币一样，可以用于管理金融和非金融应用。同时，以太坊也是一个平台和编程语言，包括用于构建和发布分布式应用的数字货币以太和以太网脚本，即智能合约编程语言。

以太坊通过智能合约的设计和开发，可以实现各种商业和非商业环境下的复杂逻辑。如众筹系统、数字货币、融资租赁资产管理、多重签名的安全账户、供应链的跟踪监控等。通过智能合约的应用，可以将传统的软件系统链条化，发挥更强大的管理能力。相当于隐藏了底层技术的复杂性，让应用程序开发人员更专注于应用程序逻辑和业务逻辑。

以太坊和比特币的模块结构没有本质区别，只是那些对象。如区块链分类帐、共识机制、核心节点、P2P网络、可编程逻辑等。而本质的特点是全面实现智能合约，

支持全新的合约编程语言，增加了运行合约的以太坊虚拟机。所以当我们了解以太坊时，基本上可以参考比特币的结构思路。如果说比特币是区块链科技开发的专用计算器，那么以太坊就是区块链科技开发的通用计算机。简单来说，以太坊=区块链智能合约。从平台的角度来看，以太坊类似于苹果的应用商店；从技术上讲，以太坊类似于区块链操作系统。

以上是边肖的回答。最后，边肖想提醒投资者，一旦你的钱变成了加密货币，没有人能保证你能拿回你的钱。黑客入侵、电脑故障、政府管制等因素都有可能让你的钱退回去。因此，如果你觉得你可以输不起；如果你输不起，你可能要退一步，评估一下你的财务状况。否则你即将要做的事情可能是不顾一切的冒险，使用信用卡，向银行申请房贷，申请贷款，变卖所有财产，放弃环游世界的想法等等。